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3.Gün Etkinlikleri
Günün Duası –Allahım bize dünyada da ahirette de iyilik ve güzellik ver.Sen merhametlilerin en merhametlisisin.Amin
Günün Sünneti – Yemekten önce ve sonra,tuvalete girmeden ve çıktıktan sonra ellerimizi yıkamak
Günün Ramazan Terimi- Sahur: Sahur, imsak vaktinden önce, oruca hazırlık amacıyla yenilen yemektir. Bir hadiste “Sahur yiyiniz çünkü sahur yemeğinde bereket vardır” buyurulmuştur. Peygamber Efendimiz sahur yemeğini çok önemsemiş, bir yudum suyla dahi olsa sahur yapılmasını tavsiye etmiştir.
Günün Esma’ sı  : - El-Kuddûs: "Her noksanlıktan uzak ve her türlü takdıse layık olan."
 Es-Selâm: "Her türlü tehlikelerden selamete çıkaran."
Günün Etkinliği- Ramazan davulu yapalım.Etkinlik için gerekli malzemeler
2 adet aynı ebatta kavanoz kapağı.bir adet yassı çubuk şiş, 2 adet boncuk ve ip.Davulcu için yüz yapalım eva yada kartondan.ve kapak ölçüsünde daire kesip süsleyelim.bunu kapağa yapıştıralım.Görselden yararlanarak yapım aşamalarını anlayabilirsiniz.
Günün Sorumluluğu :Bir hadis ezberleyebilirsin ‘ Ennezafetü minel iman ‘ Temizlik imandandır.Ve iftar da iftar duasını okuyabilirsin

-Evde gün içinde yaptığımız dua ve ibadetlerde çocuklarımızı yanımıza alalım.
-Erken yatmalarını sağlayıp gece sahura kalkmaları için imkan sağlayalım.Her gece olmasa da birkaç gece sahur heyecanını onlarla birlikte yaşayalım.
-Küçük çocuklarımıza büyüklerimizin tekne orucu dediği kısa süreli oruç tutturalım ve çocuğumuzu bu süreçte cesaretlendirelim.
-Evdeki çocukların yaşlarına uygun olarak oruç ve namaz takip çizelgeleri oluşturalım.Bu takipler neticesinde Ramazan Sonunda çocuklarımızı güzel hediyelerle sevindirelim.
-Oruçlu iken çocuğumuza karşı daha sabırlı olalım.
-Ve Ramazan Etkinliklerimizi günlük takip edelim.
