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7.Gün Etkinlikleri
Günün Duası :Ey benim güzel  Allah’ım,bana iyilikler yapmayı nasip et . Amin
  –Günün Sünneti  -  Peygamber Efendimiz yatmadan önce abdest alırdı.Bizde bugün abdest alıp uyuyalım.
Günün Ramazan Terimi - Teravih Namazı: Teravih Namazı, yatsı namazı ile  vitir namazı arasında kılınan namaza verilen isimdir ve Ramazan ayı boyunca kılınır. Teravih namazı genellikle camide kılınmakla birlikte, evde de kılınabilir.Teravih namazı peygamerimizin önem verdiği sünnetlerden biridir.
Günün Esma’ sı  -13- El-Bâri: "Her şeyi kusursuz ve uyumlu yaratan."
14- El-Musavvir: ''Varlıklara şekil veren."
Günün Etkinliği – Ramazan Manisi Üretmece
 Hani daha önce bir etkinliğimizde Ramazan  davulu ve davulcusu yapmıştık ya işte şimdi de bu davulcu için bir Ramazan manisi oluşturalım ve bu maniyi ailemize okuyalım…
Günün Sorumluluğu  -Bugün Kelime –i Tevhid ve anlamını tekrar edebilir , gün boyu aklına geldikçe okuyabilirsin.Ve iftarda iftar duasını okuyabilirsin
Günün bilmecesi: Gece gece bu ses ne/bir çalgı da adı ne/ aman efendim aman /sözleri de pek ince (Ramazan davulu ve manisi)
-Evde gün içinde yaptığımız dua ve ibadetlerde çocuklarımızı yanımıza alalım.
-Erken yatmalarını sağlayıp gece sahura kalkmaları için imkan sağlayalım.Her gece olmasa da birkaç gece sahur heyecanını onlarla birlikte yaşayalım.
-Küçük çocuklarımıza büyüklerimizin tekne orucu dediği kısa süreli oruç tutturalım ve çocuğumuzu bu süreçte cesaretlendirelim.
-Evdeki çocukların yaşlarına uygun olarak oruç ve namaz takip çizelgeleri oluşturalım.Bu takipler neticesinde Ramazan Sonunda çocuklarımızı güzel hediyelerle sevindirelim.
-Oruçlu iken çocuğumuza karşı daha sabırlı olalım.
-Ve Ramazan Etkinliklerimizi günlük takip edelim.
