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Günün Duası – Allah’ım beni, Kur’an ‘da  istediğin gibi bir  ahlakla ahlaklandır.Amin
Günün Esma’ sı -50- El-Bâis: "Ölüleri dirilten."
51- Eş-Şehîd: "Her zaman her yerde hazır ve nazır olan."
Günün Etkinliği –  Kur’an’ a Saygılıyım Draması
Biliyorsunuz ki,Kur’an okunurken saygıyla dinlemeliyiz.Bu farkındalığı kazanabilmek için çocuklarımızla bir drama yapalım.Bu dramada Kur’andan bir ayet yada sureyi çocuklarımızla birlikte   mp3 yada bilgisayardan dinleyelim.Daha sonra sesini  kapatalım.Ve çocuklardan hoplayıp zıplamalarını konuşmalarını ,Kur’an Sesini açtığınızda sessizce oturup dinlemelerini  isteyelim. En az 1 dakika Kur’an-ı Kerimi dinleyelim.Daha sonra sesi yeniden kapatıp dramayı bu şekilde birkaç kez tekrar edebiliriz.
-Evde gün içinde yaptığımız dua ve ibadetlerde çocuklarımızı yanımıza alalım.
-Erken yatmalarını sağlayıp gece sahura kalkmaları için imkan sağlayalım.Her gece olmasa da birkaç gece sahur heyecanını onlarla birlikte yaşayalım.
-Küçük çocuklarımıza büyüklerimizin tekne orucu dediği kısa süreli oruç tutturalım ve çocuğumuzu bu süreçte cesaretlendirelim.
-Evdeki çocukların yaşlarına uygun olarak oruç ve namaz takip çizelgeleri oluşturalım.Bu takipler neticesinde Ramazan Sonunda çocuklarımızı güzel hediyelerle sevindirelim.
-Oruçlu iken çocuğumuza karşı daha sabırlı olalım.
-Ve Ramazan Etkinliklerimizi günlük takip edelim.
