4-6 YAŞ YAZ KUR’AN KURSU HAFTALIK DERS PROGRAMI
(Bu çalışma bireysel olarak hazırlanmış bir programdır.)
2.HAFTA
HAFTANIN KONUSU  ‘TEMİZLİK’
HAFTANIN DUALARI
-Öğrenci duası
(Vegur rabbi zidni ilmen ve fehmen.Anlamı : Allahım ilmimi ve anlayışımı kuvvetlendir.)
-Kevser Suresi
-Salavatı Şerif (melodi ile söyleme)
-Sübhaneke duası
HAFTANIN HADİS-İ ŞERİFİ
-‘Ennezafetü minel iman’
‘Temizlik imandandır’
HAFTANIN KONULARI
-Abdest,teyemmüm,gusül abdesti (kısaca anlatılır.Abdest üzerinde daha çok durulur.Abdest alma şekli öğretilir)
HAFTANIN İLAHİLERİ
-Abdest ilahisi
Abdest almak ne güzel-2
Kıbleye doğru dönerim-2
Sonra niyet ederim -2
İlk önce ellerimi -2
Ağzım ile burnumu-2
Üç kere de yüzümü -2
Sağ kolumu,sol kolumu-2
Başımı,kulaklarımı,sonra ensemi-2
En sonunda ayaklarımı yıkarım-2
Bu sırayı hiç şaşırmam-2
Abdest alırken konuşmam-2
Suyu israf etmeden kullanırım-2
Artık namaz kılmak için hazırım-2
-Teyemmüm şarkısı
-Guslün Farzı şarkısı

HAFTANIN OYUNU
-Abdestli bardak oyunu
(vücut azalarımızın ismini söyleyerek oynadığımız bardak oyununu abdest alırken yaptığımız hareketlerin ismini söyleyerek oynuyoruz.Örneğin,el,ağız,burun,yüz,bardak….gibi)
HAFTANIN HİKAYESİ
Camimiz Çiçek Açacak Hikâyesi
 Öğretici güler yüzle sınıfa gelir, çocuklara selam verir ve Ek-54’ü göstererek resmi incelemelerini ve yorumlamalarını ister. Çocuklara, “Sizce çocuklar bu caminin bahçesinde ne yapıyorlar? Caminin bahçesine bu kadar güzel çiçekleri kim dikmiş olabilir?” gibi sorular sorarak çocuklardan gelen cevapları dinler. Daha sonra çocu klara, “Şimdi size bir hikâye okuyacağım çocuklar, çok dikkatli bir şekilde dinlemenizi ve soruların cevaplarını bulmanızı istiyorum” der ve aşağıdaki hikâyeyi okur: CAMİMİZ ÇİÇEK AÇACAK Ayşe Teyze çok şirin bir mahallede oturuyordu. Evinin karşısında güzel bir cami vardı. Bir gün Ayşe Teyze Kur’an-ı Kerim okumuş, camdan dışarı bakıyordu. Caminin bahçesindeki çocukların bir şeylerle meşgul olduğunu fark etti. Ne yapmaya çalıştıklarını merak etmişti doğrusu. Gözlüğünü taktı ve tekrar dışarıya baktı. Ayşe Teyze, dikkatlice baktığında bu çocukların camiye gelen yaz Kur’ an kursu öğrencileri olduğunu fark etti. Çocukların hepsinin elinde mavi poşetler vardı. Yerlere atılmış olan kâğıt, pet şişe, teneke kutu gibi çöpleri alarak poşetlere koyuyorlardı. Ayşe Teyze kendi kendine, bu çocuklar yerlere atılan çöpleri topluyor, caminin bahçesini temizliyor ve herkesin yararına bir iş yapıyorlar, diye düşündü. Camiye gelen çocukların kıyafetleri de tertemiz ve pırıl pırıldı. Ayşe Teyze sessizce, “Ne güzel, çevre temizliğine dikkat ettikleri gibi, kendi temizliklerine de dikkat ediyorlar. Tıpkı dinimizin istediği gibi, aferin onlara” diye mırıldandı. Ayşe Teyze, çocukların bu güzel davranışlarının ödüllendirilmesi gerektiğini düşündü. Camiye giderek çocukları yarın öğle yemeğine gelmeleri için evine davet etti. Çocukların camideki hocası, Ayşe Teyze’yi merak eden ailelere, onu tanıdığını, evine gitmelerinde bir sakınca olmadığını söyledi. Çocuklar hep birlikte Ayşe Teyze’yi ziyarete gittiler. Giderken ona bir kutu çikolata götürdüler. Ayşe Teyze, onlara çok güzel yiyecekler hazırlamıştı. Çocuklar masaya oturmadan önce ellerini yıkamak için izin istediler. Ayşe Teyze onlara lavaboyu gösterdi.  Çocuklar tek tek ellerini yıkadılar ve tekrar masaya oturdular. Masaya oturduklarında çocukların gözleri duvardaki kocaman bir tabloya takıldı. Ayşe Teyze’ye bu tabloda ne yazdığını sordular. Ayşe Teyze de, “Çocuklar ben temizliği çok severim. O yüzden burada temizlikle ilgili; ‘…Allah (c.c.) da böyle çok temizlenenleri sever.’ (Tevbe, 9/108) ayeti yazıyor. Çocuklar, dinimiz Müslümanların her zaman temiz olmasını istemiştir. Siz de bunu düşünerek, her gün üstünüz başınız tertemiz camiye geliyorsunuz. Camiyi, caminin bahçesini ve çevresini temiz tutuyorsunuz. Ben sizin bu davranışlarınızı çok beğendim, aferin size” dedi. Çocuklar hep birlikte Ayşe Teyze’nin hazırladığı lezzetli yemekleri yediler. Ayşe Teyze içeriye gitti ve elinde minik keselerle çocukların yanına döndü. Çocuklara, “Ben her biriniz için küçük bir hediye hazırladım. Dün caminin bahçesini temizlediniz ve bu benim çok hoşuma gitti. Caminin bahçesi sizin sayenizde tertemiz olduğu gibi, bundan sonra da mis gibi kokacak ve çiçek açacak. Çünkü bu keselerin her birinde çeşitli çiçek tohumları var. Bu tohumları sizden caminin bahçesine ekmenizi istiyorum” dedi ve çocukların hepsine birer kese verdi. Çocuklar Ayşe Teyze’ye teşekkür ettiler, onu yanaklarından öpüp yanından ayrıldılar. Ertesi gün dersten sonra caminin bahçesinde çiçek ekme faaliyeti başladı. Ayşe Teyze bu olayı camdan mutlu bir şekilde izlerken caminin bahçesinde açan mis kokulu gülleri, karanfilleri, papatyaları ve sardunyaları hayal etti. Öğretici, hikâyeyi bitirdikten sonra çocuklara dönerek, “Çocuklar, şimdi caminin bahçesine çiçekleri kimin ektiğini bildiniz mi? diye sorar.
HAFTANIN ŞİİRİ
Abdest Şiiri
Haydi abdest alalım
Sevinç neşe dolalım
Mikroplardan arınıp
Temiz çocuk olalım.
Yüzümüz nurlu olur
Sevinçler bizi bulur.
Kötülükler yaklaşmaz
Melekler hiç bırakmaz
KUR’AN-I KERİM DERSİ
Kur’an-ı Kerim harflerinden 5.ile 15.harfleri arasındaki 10 harf öğretilebilir.(günde iki harf ,öğrencilerin kapasitelerine göre değişebilir.
(Harfleri bakliyatla yazma,harfleri nokta birleştirme etkinliği,Harfleri boyama,harflerle hafıza oyunu,harfleri yuvarlak içine alma,Harf olalım sıraya girelim oyunu,harfler yarışıyor oyunu vs etkinliklerle öğrenme sağlanmalı.)
HAFTANIN SİYER KONUSU
-Peygamber Efendimizin ismi
-İsmi anıldığında sallallahü aleyhi ve sellem ifadesini kullanmamız gerektiği bilgisi.
-Annesi ,babası,dedesi,amcası
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